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1.     Обчислення з коментуванням (,завдання 897)
2.     Пояснення способу обчислень (завдання 898)
: 1) замінюємо ділене сумою розрядних доданків;
 2)користуючись правилом ділення суми на число, ділимо спочатку десятки,
а потім — одиниці, отримані результати додаємо.
72:3=(60+12):3=60:3+12:3=24
60 : 3 = 20
12:3 = 4
20 + 4 = 24
—  Число 70 на 3 не ділиться, тому число 72 ми не можемо замінити сумою розрядних доданків. Замінимо число 72 сумою зручних доданків. Виділимо з числа 72 найбільше число десятків, яке ділиться на 3. Це число 60. Отже, 72 — це 60 і 12. Тепер кожен з отриманих доданків розділимо на 3, а результати додамо.
72 : 3 = 24
50 : 2 = (40 + 10): 2 = 40 : 2 + 10 : 2 = 20 + 5 = 25
Примітка. Слід звернути увагу учнів на підбір зручних доданків: зручно, щоб при діленні першого доданка на число ми отримували 10 або 20, або будь-яке кругле число. Тому при підборі зручних доданків треба міркувати так: перший доданок — це дільник, збільшений у 10, або в 20, або в 30... разів, а другий доданок — це те, що залишається від діленого.
3.     Гра «Кінцівка» (с. 138, завдання 899)
4.     Первинне закріплення (с. 138, завдання 900)
—  Виконайте ділення, розклавши ділене на зручні доданки.
Підсумок
-Як поділити двоцифрове число на одноцифрове ?
